

**Ректору Київського національного
університету будівництва і архітектури
Кулікову П. М.**
03037, м. Київ, просп. Повітрофлотський, 31

Аспірантка Київського національного університету будівництва і архітектури архітектурного факультету кафедри містобудування Дзиба Вероніка Олександрівна, яка навчається в аспірантурі з 2018 р. працює на посаді архітектора ТОВ «Драгон Еволюшн».

Дзиба Вероніка Олександрівна приймала участь у розробці проектів багатофункціональних комплексів, нового житлового мікрорайону, реконструкції промислових будівель зі зміною призначення (офісне та житлове) у Київській, Одеській областях, у містах Вінниці та Дніпрі.

За період діяльності на посаді було виконано ряд проектів у Київській області, у містах Києві та Львові щодо нового житлового та офісного будівництва, котеджних містечок, багатофункціональних комплексів, реконструкції готелів та промислових будівель зі зміною призначення (офісне та житлове), закладу дошкільної освіти, приватного медичного закладу.

За час роботи проявила себе як висококваліфікований архітектор та відповідальний керівник.

Директор



А. В. Рижиков



Вих.№20/3-АБ від 18/02/2020

Ректору Київського національного університету будівництва і архітектури
д.с.н., проф. Кулікову П. М.
Київ-37, 03037
м.Київ, проспект Повітрофлотський, 31
тел.+38(044)241-55-80

Товариство з обмеженою відповідальністю «Архітектурне бюро «Юнаков та партнери» плідно співпрацює з кафедрою «Теорія архітектури» КНУБА близько десяти років. За цей час майже 40 студентів проходили практику за фахом архітектора, і 15 із них згодом зайняли посаду архітектора в ТОВ «Архітектурне бюро «Юнаков та партнери».

На даний момент в нашому архітектурному бюро на посаді Ведучого архітектора працює випускниця кафедри «Теорія архітектури» 2018 року Стасюк Олена, крім того проходять стажування студенти кафедри Карпець Назарій, Голубов Влад та Сілецька Анастасія.

У подальшому ТОВ «Архітектурне бюро «Юнаков та партнери» розраховує на оновлення кадрового складу за рахунок випускників кафедри «Теорія архітектури» в КНУБА, яка є кузнею кваліфікованих кадрів в сфері архітектурного проектування.

З повагою,

Виконавчий директор

ТОВ «Архітектурне бюро «Юнаков та
Партнери»

Федорець І.О.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Донбаська національна академія будівництва і архітектури

Вул. Героїв Небесної Сотні, 14, м. Краматорськ, Донецька обл., 84333, тел. (06264) 6 - 19 - 99,
<http://donnaba.edu.ua>, E-mail: akademiy.donnaba@gmail.com, код ЄДРПОУ 02070795

На № _____ від _____
Від 18.02.20 № 03-02-05-97

Ректору Київського національного
університету будівництва і архітектури

доктору екон. наук, проф.
Кулікову П.М.

ВІДГУК ПРО СПІВПРАЦЮ.

Донбаська національна академія будівництва і архітектури розробляє містобудівні науково-проектні роботи на замовлення місцевих органів виконавчої влади Донецької області. Для участі у виконанні цих робіт ми запрошували фахового спеціаліста кафедри містобудування Київського національного університету будівництва і архітектури кандидата архітектури В'язовську Анну Віталіївну, яка має наукові здобутки по актуальній темі кандидатської дисертації «Методичні засади планувальної організації водно-зелених територій міста».

В'язовська А.В. приймала участь у виконанні аналітично-дослідних та проектних частин наступних містобудівних робіт:

1. **Детальний план території скверу «Мрія» в м. Слов'янську**, розроблений на замовлення Слов'янської міської ради (договір № 16-05 НДЧ, рішення Слов'янської міської ради №32-ХІІ-7 від 25.05.2016 р.);
2. **Детальний план території районного парку «Лісний» у м. Слов'янську**, розроблений на замовлення Слов'янської міської ради (договір № 15-18 НДЧ, рішення Слов'янської міської ради №31-ХLVІІІ-7 від 27.06.2018 р.);
3. **Історико-архітектурний опорний план м. Святогірська** Донецької області, розроблений на замовлення Святогірської міської ради (договір № 03/19 НДЧ, рішення Святогірської міської ради 15.02.2013 № 14-XXX-6);
4. **Детальний план території в межах вул. Ярослава Мудрого, вул. Одеська, вул. Трунова, вул. Ботанічна у м. Слов'янську («Меморіальний парк»)** розроблений на замовлення Слов'янської міської ради (договір № 23-19 НДЧ, рішення Слов'янської міської ради № 28- ІІІ -7 від 28.09.2018 р.).

Керівництво Донбаської національної академії будівництва і архітектури вважає співпрацю з В'язовською А.В. успішною, роботи отримують позитивні відгуки від замовників та громадськості. Ми плануємо і надалі продовжувати наше співробітництво.

З повагою,
Ректор



В.А. Кравець



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

ПРОЕКТГЕНПЛАН

Адреса: 01135, м. Київ, вулиця В.Чорновола, будинок 25, офіс 225 Код ЄДРПОУ: 38689510 тел.(044) 361-24-52 www.proectgenplan.com @mail: proectgenplan.office@gmail.com

№ 11 від « 13 » лютого 2020 року

**Ректору Київського національного
університету будівництва і архітектури
Кулікову П. М.**

03037, м. Київ, просп. Повітрофлотський, 31.

Аспірантка Київського національного університету будівництва і архітектури архітектурного факультету кафедри містобудування Морозік Аліна Сергіївна, яка навчалась в аспірантурі з 2016 р. по 2018 р., працює на посаді керівника групи з 25 березня 2019 року в проектній організації ТОВ «ПРОЕКТГЕНПЛАН».

Морозік Аліна Сергіївна приймає участь при розробці містобудівної документації в складі авторського колективу ТОВ «ПРОЕКТГЕНПЛАН».

За період діяльності на посаді було виконано рад проектів генеральних планів населених пунктів, планів зонування (зонінгів) та детальних планів території. Разом з тим, приймала участь в якості доповідача на засіданнях архітектурно-містобудівних рад обласних державних адміністрацій.

За час роботи проявила себе як кваліфікований архітектор та відповідальний керівник.

Директор



Бакун О. М.